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Нова влада РС ће бити влада континуитета, пошто су у  претходне четири године
остварени изузетни резултати на свим пољима  деловања, рекао мандатар Александар
Џомбић образлажући програм рада  будуће Владе у парламенту РС.

  Нови премијер Владе Републике Српске је Александар Џомбић.  Народна скупштина је
изгласала састав његовог кабинета, у коме је 10  министара из Савеза независних
социјалдемократа, по два министра из  Демократског народног савеза и Социјалистичке
партије РС, један из ХДЗ-а  и један нестраначки кандидат. То је седма Влада РС од
завршетка рата у  Босни и Херцеговини.   

У  експозеу пред посланицима мандатар Александар Џомбић је нагласио да су 
приоритети нове Владе европске интеграције, регионална сарадња, боље  пословно и
привредно окружење, борба против корупције, смањење  сиромаштва и бољи стандард
грађана.

  

Џомбић је рекао да ће његов  кабинет представљати владу континуитета, с обзиром на
то да су у  претходне четири године остварени изузетни резултати на свим пољима 
деловања.

  

"Ово ће бити Влада окренута реалном сектору, која ће  бити усмерена ка стварању
додатне вредности у производњи, школству,  здравству и спорту. Влада која ће имати
слуха за све категорије нашег  друштва", рекао је Џомбић, образлажући програм рада
будуће Владе.

  

Мандатар  је нагласио да су приоритети европске интеграције, регионална сарадња, 
повећање привредне активности, борба против криминала и корупције,  социјална
правда и друштво знања.

  

"Наш најважнији задатак кроз  процес интегрисања ка ЕУ је да ојачамо привреду и
учинимо је  конкурентном, да би се могла носити са капацитетима европског тржишта", 
рекао је Џомбић, истичући да је регинална сарадња један од стратешких  интереса РС.
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Џомбић је најавио да ће отпочети процес преиспитивања  и редефинисања фискалне
струткуре БиХ као и процес утврђивања стварног  права располагања институција БиХ,
попут Центалне банке БиХ и  Елеткропреноса БиХ.

  

Две трећине министарстава СНСД-у

  

Мандатар  за састав нове Владе РС је раније најавио да ће две трећине  министарстава
припасти владајућем Савезу независних социјалдемократа  (СНСД) који у парламенту
има 37 посланика, а по два ресора коалиционим  партнерима, Демократском народном
савезу (ДНС) и Социјалистичкој партији  РС (СПРС).

  

Једно министарско место припашће Хрватској демократској заједници (ХДЗ) и једно
нестраначкој личности.

  

Председник  ДНС-а Марко Павић рекао је новинарима да је ДНС прихватио да добије
два  министарства, али да, с озбиром на резултат избора, тиме није  задовољан. ДНС у
парламенту има шест посланика.

  

Председник СПРС-а Петар Ђокић изјавио је да би тој партији требало да припадну два
министарства у новој Влади РС.

  

О формирању власти на нивоу Федерације БиХ, у Сарајеву ће разговарати лидери
СНСД-а, СДС-а, ХДЗ-а БиХ и ХДЗ-а 1990.
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